



8 декабря 2020 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

ТМК стала лидером металлургической отрасли в области устойчивого развития по версии журнала «Эксперт»

Трубная Металлургическая Компания (ТМК) заняла 7-е место среди российских компаний в рейтинге устойчивого развития, составленном журналом «Эксперт», продемонстрировав лучший результат в отечественной металлургической отрасли.

Рейтинг составлен с учетом пяти факторов: динамика финансовых показателей, социальная политика и управление персоналом, экологичность производства, участие в развитии социальной инфраструктуры и благотворительная деятельность в регионах присутствия, а также работа с малым и средним бизнесом. По итогам исследования ТМК получила наибольшее количество баллов в разделе «Развитие региона присутствия», заняв по этому показателю шестое место.

«Предприятия ТМК – это ключевые работодатели и драйверы экономического роста в регионах присутствия. Но этим их роль не ограничивается: они выступают центрами местных экосистем. Мы формируем интеллектуальную элиту через собственные образовательные программы, поддерживаем инфраструктуру, улучшаем экологию. Только за 2019 год ТМК направила на охрану окружающей среды, поддержку социальной инфраструктуры, благотворительные и социальные инициативы, культуру и спорт около 1,4 млрд рублей. Все это способствует созданию благоприятной среды в регионах присутствия, а также обеспечивает доверие к нашему бизнесу со стороны партнеров», – сказал генеральный директор ТМК Игорь Корицько.

Сохранение экологии является одним из приоритетов при модернизации производства ТМК. Из 160 миллиардов рублей, которые компания вложила в технологическое перевооружение своих предприятий в 2006-2019 годах, 17 млрд составили инвестиции в экологическую безопасность предприятий и их природоохранные программы. В результате за последние пять лет уровень оборотного водоснабжения по ТМК в среднем вырос до 96%, потребление воды сократилось на 14%, а сброс в водные объекты – на 32%. Объем валовых выбросов предприятий в атмосферу снизился на 22%, а общий объем отходов компании – на 40%.

Предприятия ТМК также поддерживают ключевую социальную инфраструктуру: на балансе предприятий находятся ТЭЦ, станции биологической очистки, системы аэрации, фильтровальные станции. Это оборудование на 70% работает на город, обеспечивая население питьевой водой, теплом, горячей водой и обрабатывая промышленные ливневые, канализационные стоки.

Компания принимает меры для повышения безопасности труда – за пять лет уровень травматизма на предприятиях снизился в три раза. Реализуются комплексные социальные программы, в том числе по вакцинации и ДМС. Активно развивается корпоративное образование – в 2019 году курсы корпоративного университета ТМК2U прошли около 80% сотрудников – более 27 тыс. человек.



ТРУБНАЯ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ

ТМК (www.tmk-group.ru) — глобальный поставщик стальных труб, трубных решений и сопутствующих сервисов для нефтегазового сектора. Компания обладает производственными активами в России, Румынии и Казахстане. Наибольшую долю в структуре продаж ТМК занимают нарезные нефтегазовые трубы, отгружаемые потребителям в более 80 странах мира. ТМК поставляет продукцию в сочетании с широким комплексом сервисных услуг по термообработке, нанесению защитных покрытий, нарезке премиальных соединений, складированию и ремонту труб. Компания совершенствует свои научно-технические компетенции и ведет разработку инновационной трубной продукции на базе научно-технического центра (НТЦ) в Сколково и Российского научно-исследовательского института трубной промышленности (РосНИТИ) в Челябинске. Акции ТМК обращаются на Московской бирже.

[**ТМК в Facebook**](#) * [**ТМК в Twitter**](#) * [**ТМК в Youtube**](#) * [**ТМК в Flickr**](#)

Пресс-служба ПАО «ТМК»: тел. +7 (495) 775-76-00, e-mail:pr@tmk-group.ru